
Париз: Новак Ђоковић освојио Ролан Гарос, након велике борбе, победио је у финалу Грка Стефаноса Циципаса са 3:2 (6:7, 2:6, 6:2, 6:2 и 6:4) у сетовима
недеља, 13 јун 2021 19:45

Најбољи српски тенисер и светски број један Новак Ђоковић дошао је до своје 19.
гренд-слем титуле у каријери након што је после велике борбе, пет сетова и великог
преокрета савладао Грка Стефаноса Циципаса у финалу Ролан Гароса са 3:2 (6:7, 2:6,
6:2, 6:2 и 6:4).

  

  

Ђоковић: Ово је остварење сна, памтићу последњих 48 сати

  

Новак Ђоковић није крио срећу после освајања друге титуле на Ролан Гаросу, а посебно
је захвалио навијачима у Србији.

  

Ђоковић је освојио други трофеј у Паризу, 19. на гренд слем турнирима у каријери,
пошто је савладао Стефаноса Циципаса 6:7, 2:6, 6:3, 6:2, 6:4.

  

 „Разумем кроз шта Циципас сада пролази јер знам како је изгубити финале гренд слема.
То су мечевеи у којима се највише учи. Знајући њега и његов тим, знам да ће се вратити
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јачи. Верујем да ће освојити бројне гренд слемове у будућности„, рекао је Новак на
церемонији доделе пехара.

  

Ђоковић је постао први тенисер у историји Опен ере који је освојио бар по два трофеја
на сваком од четири гренд слема.

  

  

 „Желим да захвалим мом тиму, породици, свима који су заслужни за ово што смо
направили данас. Ниво тениса био је изванредан. Било је изутетно физички и ментално
тешко. Два пута у три дана играо сам два тешка меча, прво протиф Рафе, сада против
Циципаса, али показао сам све своје способности и да се вратим у меч. Ово је испуњење
сна“.

  

Новак је посебну поруку имао за навијаче у Србији.
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 „Желим да поздравим људе у Србији који су ме подржавали и све који су дошли да нас
гледају. Били су ово невероватни моменти. Памтићу последњих 48 сати цео свој живот“.

  

Ток меча:

  

19:23

  

Крај, Новак је освојио Ролан Гарос!

  

Овај човек је неуништив! У петом сету српском тениском великану довољан је био један
брејк, који је сачувао до самог краја и комплетирао велики и тотални преокрет за славље
од 6:4, укупно 3:2 у сетовима и 19. титулу на највећим турнирима.

  
  

A Champion for the Ages #RolandGarros pic.twitter.com/fWn6C4ESua

  — Roland-Garros (@rolandgarros) June 13, 2021       Your browser does not support the
video tag.   
  

Watch this! You can feel the pure joy & emotion through the TV. After @DjokerNole  won the #
frenchopenfinal
at 
@rolandgarros
, his 19th major, he walked over & gave his racket to a young fan. Dear networks, show us more
of these moments in sports please! 
#NovakDjokovic
pic.twitter.com/eWpzZfcH4O

  — Danny Hoyt (@dannyhoyt) June 13, 2021    
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19:06

  

Новак испустио нови брејк

  

Претио је Ноле, озбиљно пристискао видно удрманог противника, који некако ипак
успева да спречи одузумање још једног сервиса. Смањена предност на 4:3, на сервису је
сада Ђоковић.

  

18:55

  

Цицапас покушава, Новак не дозвољава

  

Даје све од себе, удара све јаче и нападачкије грчки тенисер, али Новак и даље чува
рано стечени брејк - 5:2 и сервис за момка из Београда.

  

18:47

  

Новак први до предности

  

После два уводна гема, где су сва играча задржала свој сервис, први до брејка и то у
трећем гему долази најбољи играч света. Он је после дуже размене поена, и игре живац
ипак био присебнији за 2:1.

  

18:30

  

Почео одлучујући сет
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Пети сет, који одлучује победника Ролан Гароса за 2021. годину је управо стартовао...

  

18:26

  

Потпуни егал!

  

Повратак у меч Ђоковић комплетира освајањем четвртог сета и то прилично сигурно и
убедљиво - 6:2. Све стаје и све се решева у петом сету у мечу који већ траје 193 минута.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

18:18

  

Не стаје Новак

  

Крупним корацима Ноле корача ка петом, одлучујућем сету. Тренутно му недостаје јоп
само једна гем до тог првогг, малог циља - 5:1.

  

18:08

  

Идеално постаје још боље!

  

И други сервис гем Циципаса припада пробуђеном и видљиво свежијем Ђоковићу, који
тако долази до велих 3:0 у четвртом сету и на добром је путу да дође до потпуног
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поравнања.

  

17:56

  

Идеалан почетак Ђоковића

  

Најбоље могуће Новак отвара четврти сет - брејком! И то прилично сигурно и донекле
убедљиво. 1:0 је и сервис за српског играча.

  
  

Total points won 
  
  #RolandGarros pic.twitter.com/5qxvtOw2Xi

  — Roland-Garros (@rolandgarros) June 13, 2021    

17:46

  

Сет Ђоковић!

  

Није Новак дозволио ни себи ни ривалу да дође до већих узбуђења у финишу трећег
сета, већ га је рутниски добио са 6:3 и преполовио заостатак у великом финалу. Да ли је
притисак сада пребацио на Циципаса?

  

17:35

  

Стабилизација у игри Ђоковића
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Био је Ђоковић на путу да дође до нове брејк лопте, али је Циципас добрим сервисима то
спречио. Потом се Ђоковић мало мучио на свој сервис у седмом гему, али га је одличним
ударцима и једним феноменалним дроп шотом превео на своју страну за 5:2.

  

17:25

  

Брејк Новак!

  

Градио је, градио Новак своју шансу, и на крају ју је, истина не из првог покушаја, и
искористио, те дошао до важног брејка у трећем сету - 3:1.

  

17:11

  

Новак кренуо на све или ништа

  

Бољи, агресивнији и са приступ са далеко више ризика примењује Ђоковић у трећем
сету, где успева да добија прва два гема на свој сервис - 2:1, без брејка.

  

16:58

  

И други сет осваја Циципас

  

Одлично изгледа и одлично игра Циципас своје прво гренд-слем финале, освојио је и
други сет и то са убедљивих 6:2. Још сет га сада дели од титуле и историје...

  

   Your browser does not support the video tag. 
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16:51

  

Циципас без грешке, Ђоковић у озбиљним проблемима

  

Не иде ништа у другом сету како би Новак желео. Сервис је стао, ударци из поља нису
сигурни а ривал је готово безгрешан. То резултира предношћу од 5:2 и сервисом за 2:0 у
сетовима.

  

16:37

  

Први поен за српског аса

  

Након што је пропустио шансу да експресно надокнади брејк, Новак добрим сервисом
проналази ритам и долази до првог поена у другом сету - 2:1.

  

16:28

  

Циципас у налету, прави брејк на почетку другог сета

  

Ђоковићев нешто слабији период, и слабије сервисе, Цицпас одмх користи и кажњава и
долази до брејка на почетку другог сета - 1:0.

  

16:21
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Преокрети, драма и сет за Циципаса!

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

Вратио се Новак из заостатка од 4:0, преузео вођство и сервирао за сет на 6:5, али је
Грк тада пронашо свој најбољи тенис и освојио наредна три поена за освајање првог
сета - 7:6 (8:6), за сјајних 69 минута игре.

  

16:09

  

Рибрејк!

  

Циципас врло директном, одважном и смелом игром долази до рибрејка и шаље сет у
тај-брејк - 6:6!

  

16:09

  

Рибрејк!

  

Циципас врло директном, одважном и смелом игром долази до рибрејка и шаље сет у
тај-брејк - 6:6!

  

16:03

  

Ево брејка!
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Након што је тешком муком ”преживео” брејк шансу ривала, Новак проналази одличну
игру и ударце у наредном грему и прваи први брејк на мечу за 6:5. А сада ће и сервирати
за освајање првог сета...

  

  

15:58

  

Велико искушење за Новака

  

Имао је Циципас брејк и сет лопту на 40:30 у девертом гему, али је као и небројано пута
до сада Новак успео да пронађе излаз и најбољи могући ударац, те спречи крај сета и
изједначи на 5:5. Борба се наставља...
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  15:49  

Грк сјајан на мрежи

  

Свих шест поена на мрежи Стефанос Циципас је добио, игра са поприлично великим
самопоуздањем и тренутно води са 5:4 у првом сету, без брејка.

  

15:41

  

Новак на шљаци, пад без последица

  

Јурећи за једном скраћеном лоптом на мрежи у седмом гему Новак је изгубио контролу
над телом и незгодно пао на земљу. На срећу, поред малог прљања шљаком, све је
прошло без већих последица...

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

Новак изузетно сигуран на свој сервис

  

Без изгубљеног поена на свој сервис Новак долази до 2:2 у првом сету, а Циципас
изгледа врло добро на почетку свог првог гренд-слем финала...

  

15:22

  

Циципас некако спречио брејк на старту
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Претио је Новак, имао брејк лопту, али је Грк пронашо добар сервис кад је било важно и
освојио први гем. Потом је Новак свој први сервис гем реализовао са нулом за 1:1.

  

15:06

  

Почео је меч, почело је велико финале

  

Први ће сервирати Циципас...

  

У финалу Ролан Гароса играју Новак Ђоковић и Стефанос Циципас. Меч је на
програму у 15 сати,

  Време је за велико финале. Трофеј Ролан Гароса је на талону, а кључну партију играју
Новак Ђоковић и Стефанос Циципас.   

Ђоковић је у епском мечу савладао Рафу Надала, и пласирао се у финале турнира.
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  Новак има прилику да освоји 19. титулу на гренд слемовима и тако приђе највећимривалима, Федереру и Надалу, на само један трофеј заостатка.  Такође, Новак би победом постао први тенисер у опен ери који је освојио сваки грендслем бар по два пута.  Циципас је већ исписао историју, али свакако не би имао ништа против да допише јошједну страницу.  У феноменалном мечу је савладао Александра Зверева – пласирао се у своје прво грендслем финале, и тако постао први Грк који је дошао до финала гренд слем турнира.  Ђоковић је први на свету, Циципас пети.  До сада су играли седам пута – Новак је победио у пет мечева, Стефанос два.   Последњи пут су се састали у Риму ове године, када је Ђоковић победио са 2:1.   Ролан Гарос се игра за наградни фонд од 35.350.000 евра.   (РТС)  
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